

**RAPORT DE ACTIVITATE
 PE ANUL 2019**

Subsemnata, Mate Marta, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Deva, în conformitate cu prevederile art. 51, alin. (4) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, cu modificările și completările ulterioare, respectiv ale art. 225 (2) din Ordonanța de Urgență Nr. 57 din 3 iulie 2019 - Partea I, privind Codul administrativ, înaintez prezentul Raport de activitate pentru perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2019.

Dețin funcția de consilier local din partea Uniunii Democrate Maghiare din România în urma rezultatelor voturilor de la alegerile locale din 5 iunie 2016.

În baza Hotărârii Consiliului Local cu nr. 241/2016, prin care s-a aprobat organizarea comisiilor de specialitate, precum și domeniile de activitate în care se constituie aceste comisii, am fost desemnată:

- președinte al *Comisiei pentru activități științifice, învățământ, cultură, activități sportive și de agrement*, unde am prezidat 21 ședințe;
- membru al *Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe*, participând la un număr de 21 ședințe.

În cadrul acestor ședințe au fost analizate și dezbătute documentele aferente propunerilor de proiecte supuse spre aprobare Consiliului Local, avizele fiind comunicate în ședințele de consiliu local.

Graficul ședințelor, cu numărul de hotărâri adoptate, este prezentat în tabelul de mai jos:

ANUL 2019	ȘEDINȚE ORDINARE (11)		ȘEDINȚE EXTRAORDINARE(6)		ȘEDINȚE DE ÎNDATĂ (10)	
	Ziua	Nr. hotărâri adoptate	Ziua	Nr. hotărâri adoptate	Ziua	Nr. hotărâri adoptate
IANUARIE	30	17			9	3
FEBRUARIE	28	42				
MARTIE	26	39				
APRILIE	24	52				
MAI	29	43				
IUNIE	27	31				
IULIE	19	31	8	4		
AUGUST	20	19	7	2		
SEPTEMBRIE	30	22	10,18	19		
OCTOMBRIE	30	48	14	4		
NOIEMBRIE	27	25	13	4		
DECEMBRIE	23	41	9	14	23	1
Total hotărâri adoptate 459		410		45		4

Din cele 21 de ședințe care au fost programate în anul 2018 (din care: 12 ordinare, 7 extraordinare și 2 de îndată) am participat la un număr de 18, motivele absențelor de la celelalte 3 fiind obiective (concediu de odihnă, delegație).

În general, am votat cu „pentru” majoritatea propunerilor de hotărâre.

Pentru perioada octombrie – decembrie 2019, am fost desemnată președinte de ședință, conducând un număr de 7 ședințe ale Consiliului Local.

În luna ianuarie am participat la o dezbatere publică privind repartizarea bugetului municipiului Deva pe anul fiscal 2019, iar în luna iulie la dezbaterea publică pe tema Regulamentului de creștere și deținere a animalelor domestice și a păsărilor de curte în municipiul Deva.

Am fost desemnată membră în 2 comisii de negociere pentru vânzarea unor terenuri din domeniul privat al municipiului Deva, participând la toate sesiunile de negociere.

În calitate de consilier local am fost desemnată membră în consiliul de administrație a două unități de învățământ:

- Liceul cu Program Sportiv „Cetate”;
- Liceul Teoretic „Teglas Gabor”.

Prin participarea la ședințele acestor consilii de administrație am luat la cunoștință problemele cu care se confruntă conducerile celor două unități de învățământ și am contribuit la identificarea unor soluții și alocarea sumelor necesare pentru diverse aspecte de ordin public. În anul 2019, ambele licee au beneficiat de fonduri pentru dezvoltarea bazei materiale (lucrări de igienizare, mobilier școlar, mijloace IT).

Am contribuit la semnarea protocolului de colaborare între Primăria Municipiului Deva, Centro di Formazione Professionale Enaip Tione di Trento, Italia și liceele: „Grigore Moisil” și „Teglas Gabor” din Deva, în urma căruia un număr de 14 elevi coordonați de 2 profesori însoțitori au participat la un stagiul de pregătire practică de două săptămâni în provincia Trentino, Italia.

Am contribuit la inițierea proiectului de hotărâre prin care Primăria Deva s-a asociat cu Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara în scopul finanțării evenimentului „Exceleța în educație, - ediția a III-a”. Prin acest parteneriat au fost susținute organizările celor trei olimpiade naționale: de Matematică, de Limbi romanice, de Discipline economice, respectiv concursul național „Diversitatea, o șansă în plus pentru viitor”, care au adunat un număr de peste 2000 de participanți din întreaga țară.

În scopul stimulării performanței școlare, am pus la dispoziția Primăriei Deva baza de date cu elevii din unitățile de învățământ de pe raza municipiului care au obținut rezultate remarcabile la olimpiadele și concursurile școlare în 2019.

Am participat la toate adunările generale ale asociațiilor organizate de S.C. Transport Public Local Deva S.R.L., conlucrând cu reprezentanții acesteia în scopul îmbunătățirii condițiilor și eficientizării transportului public oferit gratuit tuturor elevilor din municipiul Deva.

A rămas în discuție eficientizarea rețelei școlare pe raza unității administrative. Intențiile Primăriei Deva de renovare/finalizare a unor clădiri care aparțin sistemului de învățământ deschid o nouă perspectivă asigurării unor spații școlare moderne. Se impune, în schimb, identificarea unor spații pentru câteva grupe de grădiniță în cartierul Grigorescu, respectiv în cartierul Zăvoi.

De asemenea, se impune o colaborare mai intensă cu agenții economici în vederea promovării învățământului profesional dual și un sprijin real acordat din partea Consiliului Local pentru elevii care urmează această formă de învățământ, în baza legislația în vigoare.

Am participat la diverse activități sociale, culturale, religioase și educative desfășurate în municipiul Deva și am depus la termen declarația de interese și de avere.

Deva, 29.01.2020

CONSILIER LOCAL,
MATE MARTA

